
 
Haug Menighetsråd 

 
 

Referat fra møte i Haug Menighetsråd  
Dato: 16.april .2024.  Kl. 18.00 
Sted: Haug Menighetssenter, det blå rommet 
Til stede: Stig Kaarstad, Torill Haugland , Emil Andreas Bellen Nordahl, Hilde Bjornes. 

Aud Kristin Temtemoen, Hanne Selma Borkholm, Linn Hovde Hagen. 
Forfall: Kari Kalbach Christensen, Ingrid Marie Liodden. 
 
21/24 Godkjenning av innkalling 
Vedtak: Innkalling godkjent 
 
22/24 Godkjenning av referat fra møte i Haug Menighetsråd 5. mars 2024 
Referatet fra møte i Haug menighetsråd 5. mars 2024 ble godkjent. 
 
23/24 Sokneprestens hjørne  
 
24/24  Orienteringssaker/fra råd og utvalg. 

• Brev fra diakoniutvalget om universell utforming   Haug menighetsråd vil 
prioritere arbeidet med å gjøre kirken og menighetssenteret tilgjengelig for 
alle.   

• Stabssituasjonen Soknepresten orienterte om stabssituasjonen.  

• Offerlista.  Det ble diskutert ofring på Hoensvannet i påsken. 
 
25/24 Belysning på veien mellom Haug kirke og menighetssenteret 
Det har ikke vært lys i lysstolpene på en stund.  Veien er mørklagt og vanskelig å gå på i den 
mørke årstiden.  Dette må vi få ordnet før neste vinter.   
 
Vedtak:  Husstyret får i oppdrag å se på mulige løsninger, og sender over et kostnadsoverslag 
til menighetsrådet. 
 
26/24 Festetomta, behandlet i sak 11/23, 20/23,28/23, 48/23, og 56/23.  
«Sak 56/23 – Festetomta:  
- ØEK ønsker ikke a  benytte seg av sin forkjøpsrett.  

- Tomta skal verditakseres.  

- Det ma  videre vurderes om tomta skal selges.  

- Det foreligger et tinglyst dokument, som gir fester rett til a  leie tomta til fastsatt pris i 99 a r fra 
avtalen ble innga tt. Dette ma  tas med i vurderingen av videre tanker om hva som skal skje med 
tomta.» 
Det foreligger na  en takst som ligger vedlagt innkallingen.  
 
Vedtak.  Kirkeverge Oddvar Etnestad får fullmakt til å forhandle med Maurtua barnehage om salg 
av festetomta.  Menighetsrådet ser at festeavgift ikke er indeksregulert siden avtalen ble inngått.  
Menighetsrådet vil gjerne ha en vurdering av hva som kan forventes å være en reell festeavgift. 



Forhandlingsresultatet skal forelegges for menighetsrådet for endelig vedtak når det foreligger.  
MR vil gjerne ha en oppdatering på neste menighetsrådsmøte.   
 
 
27/24 Kirkekaffe på gudstjenester i Haug kirke. 
Arbeidsutvalget har diskutert muligheten for å få en ordning med kirkekaffe på alle 
gudstjenester.  Klarer vi å få på plass en løsning som er fleksibel, slik at vi inviterer folk til å bli 
igjen for å prate i våpenhuset.  
 
Vedtak:  Menighetsrådet vil arbeide for å få på plass kirkekaffe på alle gudstjenester i Haug 
kirke.  Emil og Anne Kathe ser på det vi har tilgjengelig av utstyr i kirken, og ser på hva vi 
mangler for å få dette til så praktisk som mulig. 
Kirkevertene orienteres om at det ønskes at de ordner i stand til en enkel kirkekaffe.   
 
28/24 Respons fra Haug menighetsråd til Fellesrådets Økonomiplan 2025-28 
Fellesrådet har lagt frem en veldig stram økonomiplan for den neste fireårsperioden.  Her ble 
fellesrådet orientert om planen som skal vedtas på neste møte.  Det er også åpent for innspill 
fra menighetsrådene på enkeltpunkter som angår soknet.  
 
For 2024 er forprosjekt murverk i Haug kirke prioritert.  Videre er det kontroll av gulv, 
vurdering av vann og avløpsnett og forprosjekt brannsikring som ligger på vent. Det må også 
gjøres noe med muren rundt Haug kirkegård.   
 
Vedtak. Menighetsrådet takker for fellesrådets arbeid med Haug kirke og gravplassen og har 
ingen kommentarer til prioriteringslisten.   
 
 
29/24 Regnskap 2023 for Haug sokn 
Endelig regnskap ble forelagt på møtet og diskutert.  
 
Vedtak:  Det forelagte regnskapet bestående av resultatregnskap, balanseregnskap og noter, 
ble vedtatt med følgende kommentar: 

- Menighetsrådet ser at regnskapet kommer ulovlig sent fra kommunen hvert år.  
- Menighetsrådet ber om at det lages en plan for regnskapsbehandling til neste år, 

slik at rådet kan tilpasse sin møteplan til forventet ferdig regnskap.  
  
 
07.05.2024 
 
For Haug Menighetsråd 
 
Stig Kaarstad 


